	Razred:     6.
	Predmet:                     MATEMATIKA
	Ura: 75., 76. 

	Učna tema: DOLŽINA, PLOŠČINA IN PROSTORNINA


	Učna enota: MERJENJE PLOŠČINE

                     

	Učni cilji: -  merijo ploščino s tlakovanjem,

- določijo ploščino likov, narisanih na kvadratni mreži,

- utrjujejo ploščinske enote in merjenje ploščin,

- uporabljajo pretvarjanje ploščinskih enot pri geometrijskih in pri besedilnih nalogah.

	Novi pojmi:  ploščina, merjenje ploščine


	Korelacija: promet, gospodinjstvo, spoznavanje narave, zgodovina, vsakdanje življenje, prosti čas



	Potek učne ure:

I. Pregled domače naloge:

Preverimo rezultate domače naloge. Če so se kje pojavile težave, jih skupaj odpravimo.

II. Napoved učnega smotra:

Spoznali smo enote za merjenje ploščine. Danes si bomo ogledali, kako lahko te enote uporabimo pri merjenju ploščine poljubnih likov. Pomagali si bomo s prekrivanjem lika z enotskimi kvadratki.
III. Obravnava nove učne snovi:
Učencem razdelim delovne listke, na katerih sta barvna vzorca, ki sta jih oblikovala Špela in Rok (učbenik, stran 147). Razložim jim, da je ploščina lika število, ki nam pove, koliko enotskih kvadratkov (ploščinskih enot) uporabimo, da prekrijemo celoten lik.

Učenci ugotavljajo, kateri je pobarval večji lik. Pri tem jih opozorim, da morajo pri obeh upoštevati enako enoto. Skupaj ugotovimo, da so štirje Špelini kvadratki enaki kot en Rokov kvadratek. Pozorni smo tudi na tiste dele, kjer niso pobarvani celi kvadratki. V takšnem primeru skušamo čim bolj točno »sestaviti« kvadrat iz manjših delčkov.
Ogledamo si, kako bi v zvezkih (mali karo) izrazili ploščino narisanega lika (npr. obris radirke….). Ker je dolžina (tudi širina) vsakega kvadratka enaka 0,5 cm, nam štirje kvadratki predstavljajo ploščino 1 cm2. Pri izražanju ploščine v cm2 moramo to upoštevati.

Naredimo rešeni primer 3 (učbenik, stran 149) in nalogi 1 in 2, nato pa rešujemo še besedilne naloge. Pri tem skušamo učence navaditi, da znajo oceniti velikost ploskve, za katero merimo ploščino.

Rešimo naloge 8 – 12. Učenci svoje ugotovitve tudi utemeljijo. 

Sposobnejši učenci rešijo tudi nalogi 13 in 14.
Ogledamo si tudi vzorce pri nalogah 15 in 16 ter ugotavljamo, kolikšna je ploščina posameznega lika v vzorcu. Učenci si pomagajo z risanjem. 

Sposobnejši učenci skušajo ugotoviti tudi obrazec za računanje ploščine n-tega lika v vzorcu.

	Oblike in metode dela
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	Domače delo učencev:

Učbenik, stran 150, naloga 4 in DZ, stran 126, nalogi 2 in 3.
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